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Madde 6 - Komitenin görev tanımı şu başlıklar altında toplanır: 
A. Bursiyerlerle: Komite toplumsal, akademik, kişisel, maddi, barınma, giyim, iş, staj olanakları gibi başlıklarda toplanabilecek öğrenci gereksinimlerinin saptanmasını ve giderilmesini sağlar. Bursiyerlerin Dernekle ilişkilerini sağlıklı sürdürebilmeleri için ortamlar yaratarak, destek olmayı amaçlar. 
B. Burs Verenlerle İlişkiler: Dernek, Burs Veren ödemelerinin düzenliliğini ve devamlılığını takip eder. Komite gereken durumlarda bu çalışmalara yardımcı olur. Komite, kurum bursiyerleri ile kurumlar arasında ilişkilere aracılık eder. 
C. ODTÜ ile İşbirliği ve Dayanışma: Bursiyerlerle ilgili konularda, ODTÜ ile her türlü bilgi alış verişi ve karşılıklı yardımlaşmanın kesintisiz, sağlıklı bir biçimde sürdürülmesini Dernek üstlenir. Komite, gereken durumlarda ODTÜ’nün burslarla ilgili birimleri ile bilgi paylaşımında bulunur. 
D. Bütçe Çalışmaları: Komite, her akademik yıl başında tahmini bütçesine göre, ODTÜ Burs Ofisi’nin açıkladığı asgari geçim koşullarını da dikkate alarak burs miktarlarını ve öngördüğü bursiyer sayısını belirler ve Yönetim Kurulu'nun onayına sunar. 
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E. Bütçe Uygulama: Bursa yapılan her türlü bağış ve muhtelif nedenlerle elde edilen gelirler Yönetim Kurulu tarafından Burs Hesabı isimli ayrı bir hesapta tutulacak, değerlendirme amaçlı olarak YK nın Burs Komitesinden sorumlu üyesi ve Sayman üyenin önerisi ve YK kararı ile Vadeli hesaplara yada Döviz hesaplarına transfer edilebilecek, açılan hesapların tamamı Burs hesabı olarak isimlendirilecektir.
Burs hesaplarından amaca uygun olarak yapılması gereken ödemeler burs komitesinin onayı, Burstan sorumlu YK üyesi ve sayman üyenin imzası ile yapılacaktır. Burs hesaplarının burs ödemeleri dışında başka bir amaçla kullanılmasına kesinlikle izin verilmeyecek, buna rağmen kullananlar Genel Kurul kararı ile Emniyeti Suistimal iddiası ile savcılığa sevk edilecektir.

	E maddesinin eklenme gerekçesi geçmişte pek çok defa Burs hesaplarının dernek finansman açıklarının giderilmesinde kullanılmış olması ve Burs verenlerin güvensizliği nedeniyle Burs gelirlerinin düşmüş olmasıdır.




